
PROTOKOL Nr 38/18
z posicdxcnia Komisji Rcwizyjnej Rady Gminy Jasienica

w dniu 11 kwietnia 2018 roku od godx. 16.00 do godz. 17.00 w budynku
Zespolu SzkoIno-Przcdszkolnego w Jasicnicy

Obecni na_posiedzeniu:

Czionko-wie Komisji

Wojt Gminy Jasienica
Dyrektor GZOSiP w Jasienicy
Dyrektor ZSP w Jasienicy
Rada Rodzicow przy ZSP w Jasienicy, skarzq.ca

wg list obecnosci
(zal. nr 1 do protokolu)
Pan Janusz Pierzyna
Pani Urszula Bujok
Pani Jolanta Duzniak

wg. listy obecnosci
(zal. nr 2 do protokolu)

Proponowany porzqdek posiedzenia Komisji Rewizyjnej:
1. Powitanie i otwarcie posiedzenia Komisji.
2. Przedstawienie i przyj?cie proponowanego porzqdku obrad.
3. Przyj?cie protokolu z poprzedniego posiedzenia.
4. Rozpatrzenie skargi na Dyrektora ZSP w Jasienicy - kontynuacja.
5. Wolne wnioski.

6. Zakonczenie posiedzenia.

AdU

Otwarcia posiedzenia dokonait Przewodnicz^cy Komisji Rewizyjnej Pan Stanislaw
Cebulak. Przywital zaproszonych gosci oraz przybylych radnych.
Ad. 2

Przewodnicz^cy Komisji przedstawil proponowany porz^dek posiedzenia. Zwrocil si^
do cztonkow Komisji z pytaniem czy 34 propozycje zmian do porz^dku obrad. Nikt nie zglosil
zmian i przedstawiony porzqdek posiedzenia zostat w wyniku glosowania przyj^ty - 6 gtosow
,,za".

Ad^l

Czlonkowie Komisji zapoznali si<^ z protokolem posiedzenia Komisji Rewizyjnej,
ktore odbylo si^ w dniu 29 marca 2018 roku. Protokol w wyniku gtosowania zostal przyj?ty -
6 gtosow ,,za".
Ad. 4

Przewodnicz^cy Komisji przywitat na obradach przedstawicieli Rady Rodzicow przy
Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Jasienicy, Pani^ Jolant? Duzniak Dyrektora ZSP w
Jasienicy, Paniq Urszul? Bujok Dyrektora GZOSiP w Jasienicy, skarzqc^ Pani^ Ew^ M_ oraz
Wojta Gminy Jasienica. Nast^pnie poinformowal, ze na poprzednim posiedzeniu Komisji
Rewizyjnej zostaly przez Dyrektora ZSP w Jasienicy Pani^ Jolant^ Duzniak ztozone
wyjasnienia w zakresie zarzutow zawartych w skardze Pani Ewy M_ z dnia 10 lutego br.
Zgodnie z ustaleniami Komisji Rewizyjnej zostalo zwolane kolejne posiedzenie celem
wysluchania wyjasnien Rady Rodzicow oraz samej skarz^cej. Nast^pnie przeprowadzono
dyskusj? w trakcie, ktorej ustalono, ze przytoczona w skardze zabawa karnawalowa
orgaznizowana byla, jak co roku przez Rad? Rodzicow, ktora na swoim zebraniu ustalila, iz w
zwiqzku z brakiem ch?tnych rodzicow do obstugi oraz sprz^tania nalezy przeprowadzic
nieobowiqzkowq sldadk? od kazdej rodziny w wysokosci lOzl. Srodki pozyskane w ten
sposob zostaly przekazane na wskazany eel, co dokumentuj^ faktury. Pozostala kwota
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zostanie przekazana na organizacj? majowki. W dalszej cz^sci posiedzenia do
przedstawionych informacji odniosla si? skarz^ca, ktora stwierdzila, ze podana przez
wychowawc^ klasy informacja mowila o obowi^zkowej sMadce od kazdego dziecka, nie od
rodziny, w zwiqzku z czym udala si? do Pani Dyrektor, ktora poinformowala, ze skladka nie
jest obowi^zkowa, natomiast nie przekazala informacji, ze organizatorem balu nie jest szkota
tylko Rada Rodzicow. Ostatecznie wszyscy zebrani na posiedzeniu uznali, ze ze wzgl^du na
b^d komunikacji Rada Rodzicow - wychowawca - rodzice nast^pilo nieporozumienie,
ktorego skutkiemjest skarga na Dyrektora ZSP w Jasienicy.

Po wysluchaniu wszystkich stron oraz przeprowadzeniu dyskusji czlonkowie Komisji
uznali, ze skarga na Dyrektora ZSP w Jasienicy w temacie przeprowadzenia obowiqzkowej
skladki na bal karnawatowy ze wzgl?du na fakt, iz bal organizowany byl przez Rad^
Rodzicow przy ZSP w Jasienicyjest bezzasadna - 6 glosow ,,za".
Ad. 5

Nikt z radnych nie zgitaszat wnioskow ani zapytan.
Ad. 6

Na tym posiedzenie zakonczono.

Przewo^czqcy Komisji

Protokotowala

SyJAyia Szyma^a
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